3Kn

1 BapuaHT
1 ypoBeHb

1. Pemn 3anauy.
B nerckuii caguk npuesnn 9 KopoOok ¢ f010kaMu Mo 4 Kr B KaxA0i KopoOke. 3a
neHb uzpacxonoBaiu 20 kr g010k. CKOJIBKO KHIOTPaMMOB SI0JI0K O0CTanoch?

2. BeruucJiin.

58 + 24 15:3+74

64 — 39 (21 +28):7

3. CpaBHm.

4mmM9cm ... 1M 24:1 ...24 -1
70 MM ... 8 cm 0¢4...0:4

4. Pemm ypaBHEHHE.
Xe5=35

5. JlnuHa npsiMoyroJibHUKA 5 cM, a mupuHa 3 cM. HavyepTH npsMOyroJibHUK,
Hall1 €ro nepuMeTp U II0IAAb.

6*[lepumerp kBagpata 32 cM. Haiinu ero ruiomas.



2 BapuaHT
2 ypoBeHb

1. Pemn 3anauy.
Ha npa3gnuk kynunu 8 OyketoB 1o 3 po3bl. Ha mpa3zanuke ncnonb3zoBaiu 15 pos.

CxoabpKO pO3 0CTaI0Ch?

2. BeruucJiin.

67 + 25 12:2+6+6 43 -4 9+ 18
73 -28 (35-8):3 40:5:4+8

3. CpaBHu.

100cm ... 1M 54¢0...54:0
3aMm6¢eM ... 63 cm 33:33...33-33

4. Pemin ypaBHEeHUS.
74-X =50

28:X=4

5. JlnvHa mpsiMoyroJibHUKa 6 cM, a
IMpUHA 2 CM.

Ha4yepTu npsiMoyrojabHUK, HAMAU €T0
NepuMeTp U MJI0MA/b.

6*[lepumeTtp kBampata 24 cm. Haitou
€T0 TUIOIIATb.






